3anBKa Ha opraHu3auuio 3aKynku

4. KpuTepuu oLeHKM 3asBOK

n " Mpea ™ HbIN
o
Ne Kputepun AnbTepHaTMBHOE Ha3BaHue Mpeamet oueHkn nokazatent nokazatens Mopsaaok oueHkn Bec kputepus
Rk = Wk * ((Lk - Ok) / (Lk - Tk)), rae
Rk— pemrTuHr 3asBKM OTHOCUTENBHO KpUTEpUS,
Wk— Bec kputepusi,
1 |Uena goroBopa |Mpeanaraemas LeHa Aorosopa OnpefensieTcs No LIeHOBOMY MPEANOXEHMIO yHacTHUKa HMUR (no kekaomy | MurumansHoe Lk— npepensroe ouerusaemoe npeanoxeriue (coctorie) (HMLA), 97
noty) npeanoxexue Ok— ouieH1BaeMoe NpeanoxeHne (CoCTosHNe) yyacTHuKa,
Tk— npeanounTaemoe oLeHnBaeMoe npeanoxeHue (NPeanoxeHne y4acTHuKa ¢ MUHUMarbHOM LeHoM )
B cnyyasx koraa npeanoxeHns y4acTHUKoB npesbilwaoT HML npumeHsieTcs cneaytowuii paccyeT:
Rk = WK * (1/((Lk - OK) / (Lk - TK)))
WHdbopmaumsi 0 BCTYNUBLLNX B CUITy CYAEBHbIX PELLIEHNAX C Y4aCTUEM NULL, YKa3aHHBIX B
OteyTeTane npunoxernn Ne1 k nonoxeHuto o 3akynke ToBapos, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHeproy»,
¥ VNN NPUHSTBIX YHACTHAKOM 3akyrkv NPETEH3NSX ML, YkadaHHBIX B NpunoxeHinn Net k o .
HeraTMBHbIX . Hanuuve cynebHbix pewenuit — 0 6annos;
4 OTCyTCTBME HEraTUBHBIX CyAeGHbIX PeLIeHU MOMOXeHWIO O 3aKynke ToBapoB, pa6oT, ycnyr MAO «MpkyTckaHepro» 3aka3unka — 3a 0 (UmetoTcs) 1 (OtcyTcTBytOT) o 3
cynebHbIX OrtcyTcTeue cyaebHbIx pelwennin — 1 6ann
peweHwit nocneaHve 36 MecALes 10 AHA PACCMOTPEHUS 3asIBOK YHACTHUKOB 1 NPU3HAIOLLINX

Y4aCTHWKa 3aKynKv He UCTOMHMBLLMM UNK HEHaAnexalle MCNONHNBLUMM oBsi3aTenbcTBa
no orosopam.
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